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Slovo starostky
Vážení spoluobčané,

při mém nástupu do funkce mi bylo jasné, že začátky nebudou jednoduché, 
ale skutečnost předčila veškerá očekávání. COVID-19 … novinka, která 
ovlivnila život nejen můj, ale i vás všech.

Roušky, dezinfekce, nouzový stav, vyhlášky krizového štábu a jejich 
přenesení do života obce, to se stalo hlavní náplní mé práce. A nejen mé, 
ale i vás všech.  Proto máte mé velké díky za to, jak jste se aktivně zapojili 
nejen do šití roušek a jejich distribuce občanům, ale zejména za dodržování 
všech opatření, která souvisela s vyhlášeným nouzovým stavem. Děkuji 
za příspěvek ze sbírky koledníků, který jsme použili na nákup nezbytných 
ochranných štítů a teploměrů pro MŠ a ZŠ.

Přes rozvolňování, ke kterému již v současnosti dochází, vás prosím 
i  nadále o dodržování pokynů vlády, Ministerstva zdravotnictví a Krajské 
hygienické stanice Jihomoravského kraje, které vám průběžně přenášíme 
na webové stránky obce.

Nečeká nás teď lehká doba, a to zejména po ekonomické stránce, budeme 
muset hledat úspory v rozpočtu obce, ale i v našich vlastních.

Do konce měsíce června pozastavujeme větší kulturní akce, ale jistě alespoň 
někteří z vás uvítáte znovuotevření sportovní haly a možnost potkávat se 
na horním hřišti, povykládat si se sousedy a občerstvit se z nabídky našeho 
kiosku.

Doufám, že jste toto období přečkali ve zdraví a všichni se těšíte, že zase 
nastane normální doba.

Přeji pěkné dny
Ing. Eva Řehůřková, starostka obce

Tradiční jiříkovské ostatky 2020
Na sobotu 22. 2. 2020 připadly letošní ostatky. V deset hodin vyšlo na 25 

různých veselých masek do ulic naší obce. Kolemjdoucím nabízeli alkoho-
lický mok z tajných ingrediencí a díky slunečnému počasí  a štědrosti spolu-
občanů skončil průvod v dobré náladě. Ve 20 hodin se sešli smuteční hosté 
u hasičské zbrojnice a spolu s kazateli, maskami a smutečními hosty jsme 
se odebrali průvodem na náves ke statku, kde se uskutečnila zádušní mše 
pod vedením našich zkušených kazatelů. Byly také vyřčeny přímluvy na rok 
následující. Do hodiny byla s velkým zármutkem veřejně pohřbena naše mi-
lovaná basa Vrzalová. Po obřadu jsme se přesunuli do hasičské zbrojnice, 
kde následovala malá trachta pro všechny smuteční hosty. Závěrem bych rád 
poděkoval lidem, kteří se postarali o hladký chod ostatků. A maskám za obě-
tavé nasazení v terénu, duchovním za zádušní mši a také smutečním hostům.

Radek Janíček, kulturní referent SDH
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Distanční výuka na ZŠ v Jiříkovicích
Stejně jako v ostatních školách i v naší škole se v březnu ze dne na den 

přestalo vyučovat. Nikoho v tu chvíli nenapadlo, že je to na dlouhé dva a půl 
měsíce, a pro některé děti dokonce až do prázdnin.

Po prvním týdnu, kdy se všichni rozkoukávali a snažili se v nastalé situaci 
zorientovat, se pomalu a jistě začal rozbíhat režim vyučování na dálku. 
Každý z pedagogů si hledal svoje způsoby, jak se s dětmi zkontaktovat, 
jak učivo zpracovat, jak dávat zpětnou vazbu, jak vtáhnout všechny děti 
i rodiče do tohoto nového procesu. A jak tedy konkrétně výuka probíhala? 
Videohovory s vysvětlováním nového učiva, výuka anglického jazyka 
na Skypu, videonahrávky s novým učivem, nahrávky čtení a jejich hodnocení, 
fotografie prací, videonahrávky. Zavedl se systém výběru hotových prací 
ke zpětné vazbě. Díky tomu všemu mohlo vyučování na dálku probíhat bez 
nějaké zásadní redukce učiva v tom kterém ročníku. Osobní kontakt dětí 
a učitelů, dětí mezi sebou a společné procvičování však nemůže nic nahradit. 
Snad se ale všem - dětem, rodičům i pedagogům, povedlo tuhle situaci 
zvládnout.
	 Mgr. Hana Rybová
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Oprava hřiště v Chaloupkách
Během zimy provedla naše pracovní četa opravu herních prvků na hřišti 

v Chaloupkách. Některé dřevěné části už během let zchátraly a byly nahrazeny 
pevnějšími, kovovými. Na fotografiích máte možnost vidět jejich výměnu.

Děti i jejich rodiče se mohou těšit také na opravené posezení. Věříme, že 
opravené hřiště bude i nadále dobře sloužit všem svým návštěvníkům. A že 
bude lépe odolávat vandalům, kteří hřiště vloni poničili.

Rudolf Staněk

Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
Registrační značka: MK ČR E 10114 | Neprošlo jazykovou korekturou

Toto číslo Zpravodaje vyšlo 4.6.2020,
uzávěrka dalšího čísla je 21.8.2020.
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Změny v obecním zastupitelstvu
Dne 25.2.2020 klesl počet zastupitelů na 10. Podle zákona o obcích 

třicet dnů na to tudíž skončila činnost rada obce. Její pravomoci převzalo 
zastupitelstvo, které většinu z nich svěřilo starostce.

Za komisi informatiky Michal Štěpánek

Jarní akce SRPŠ
Za normálních okolností byste dnes četli článek o Čarodějnicích, ve kterém 

bychom hodnotily, kolik se sešlo účastníků a jak se nám tato oblíbená 
jarní událost povedla. Bohužel nám letos aktuální epidemiologická situace 
neumožnila tuto oblíbenou tradici uskutečnit. Stejné to bude pravděpodobně 
i  se slavnostním ukončením školního roku. Věříme však, že se vše brzy 
zase vrátí do normálu a my se opět naplno vrhneme do dalších příprav. 
Zatím přikládám alespoň starší fotografie jako připomenutí Čarodějnic, 
pořádaných v minulosti. Přejeme všem hodně zdraví, pěkné léto a těšíme se 
brzy na některé z dalších akcí na viděnou.

Za SRPŠ Jitka Burová
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Jak pokračuje projekt cyklostezek na Šlapanicku
Dobrovolný svazek obcí Šlapanicko, který sdružuje celkem 27 obcí z našeho 

regionu, zahájil v roce 2019 stavbu první etapy cyklostezek. V současné době 
se dokončují 4 úseky:

-	 Šlapanice – Brno-Slatina
-	 Ponětovice – Kobylnice
-	 Kobylnice – Sokolnice
-	 Sokolnice – Telnice
Rozpočet stavebních prací na první etapě je 49,6 mil. Kč, na akci se 

podařilo prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj a Integrovaného 
regionálního operačního programu (IROP) získat dotaci z Evropských fondů 
ve výši 90 % uznatelných nákladů. Na dofinancování se podílejí členské obce 
svazku, přes jejichž území cyklostezky procházejí, a také Jihomoravský kraj 
a město Brno.

Pokud nenastanou žádné komplikace, stavba bude dokončena v předstihu 
k 30.6.2020. Pak přijde na řadu kolaudace, majetkové vypořádání pozemků 
pod cyklostezkou, vyúčtování dotace a další nezbytné administrativní kroky, 
nutné ke zdárnému ukončení celé akce.

V těchto dnech se také rozbíhají práce na přípravě realizace II. etapy 
cyklostezek na Šlapanicku, která zahrnuje dva úseky: Jiříkovice – Blažovice 
a  Kobylnice – Prace. I na tuto akci je příslib dotace z EU, zbytek pokryjí 
příspěvky čtyř jmenovaných obcí. Začátkem května jsme obdrželi pravomocné 
stavební povolení a připravujeme výběrové řízení na zhotovitele této etapy. 
Její předběžný rozpočet je 32,4 mil. Kč. Svazek bude rovněž vybírat banku 
na předfinancování celé stavby. Její zahájení plánujeme na podzim tohoto 
roku a ukončení k 30.6.2021.

Souběžně s tím probíhá příprava cyklostezek na Pozořicku. Dokončují 
se projekty, připravuje se žádost o územní rozhodnutí a také o dotaci. 
Tyto cyklostezky propojí obce Podolí, Velatice, Tvarožná, Sivice, Pozořice 
a Kovalovice. Předpokládaný termín zahájení stavby je v roce 2021. Záleží 
to hlavně na tom, jak rychle se podaří získat souhlasy vlastníků dotčených 
pozemků, stavební povolení a také potřebné finanční prostředky.

Jak již bylo řečeno v úvodu, investorem cyklostezek je Dobrovolný svazek 
obcí Šlapanicko, který v současné době intenzivně pracuje na přípravě 
a realizaci všech tří zmiňovaných etap. Věříme, že už letos v létě využijí 
cyklostezky I. etapy nejen cyklisté, ale i bruslaři, maminky s kočárky a chodci 
ke  sportu a výletům do okolí. Přejeme vám příjemnou chůzi nebo jízdu. 
Doufáme, že už bez roušek :-)

Rudolf Staněk, manažer DSO Šlapanicko

Na fotografiích: pokládka asfaltu na budovaném úseku Ponětovice – 
Kobylnice a stavba mostu přes potok v Ponětovicích.
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Senoseče jsou v plném proudu!
Dávejte prosím pozor na volně žijící zvěř.

Myslivecký spolek Mohyla míru prosí občany o zvýšenou opatrnost při 
právě probíhajících senosečích z důvodu ochrany volně žijící zvěře.

Mezi nejvíce ohrožené ptáky v období senosečí (na přelomu května 
a června) patří druhy, které v tomto období přivádějí na svět svá mláďata. 
Do  této skupiny patří hlavně ptáci hnízdící na zemi, u kterých dochází 
ke zničení celých snůšek a mnohdy i k usmrcení samic, které sedí na hnízdech 
a  zahřívají vejce. Takto ohrožen je v našich podmínkách nejvíce bažant 
obecný a také koroptev polní.

Ze savců jsou v našich podmínkách nejvýrazněji ohroženi zajíc polní a srnec 
obecný. Ve vysoké trávě se zvířata cítí bezpečně, a proto se zde poměrně často 
vyskytují i jejich mláďata, která přicházejí na svět právě v období senosečí.
Období senosečí se bohužel přímo překrývá s dobou narození srnčat. Malí 
zajíčci a srnčata mají do určitého věku svou strategii přežití založenou 
na nehnutém vyčkávání právě v travních porostech, kdy čekají, až je jejich 
matky přijdou nakojit. V porovnání s dospělou zvěří vydávají mnohem méně 
pachu, což je chrání před predátory. Evoluce však nepočítala se zemědělskou 
technikou, potažmo různými sekačkami.

Jak tedy při senoseči minimalizovat riziko ohrožení volně žijící 
zvěře?

Tradiční a nejčastěji používanou technikou vyhánění zvěře je klasická 
metoda procházení lučních porostů těsně před sečí. Nezabere to zase tolik 
času a může to pomoci zachránit třeba celé hnízdo i s bažantí slepicí (v jednom 
bažantím hnízdě může být 7 až 18 vajíček). U bažantí slepice na hnízdě je 
potřeba počítat s tím, že slepice bude na hnízdě sedět do poslední možné 
chvíle a nebude se jí chtít hnízdo dobrovolně opustit (je to její přirozený 
pud k ochraně hnízda). K jejímu vyhánění je vhodné použít nejlépe nějakou 
větev a s její pomocí „pročesávat“ trávu. Slepice často vylétá z hnízda až 
těsně před pohybující se větví, protože reaguje na nezvyklý pohyb ve svojí 
těsné blízkosti. Vyplašená bažantí slepice sedící na hnízdě se v co nejkratší 
možné době na hnízdo zase vrátí a pokračuje v sezení na vejcích. Jakmile ale 
bažantí slepice hnízdo opustí, tak není vhodné u tohoto hnízda posekat trávu 
až do jeho těsné blízkosti, ale je nezbytné ponechat v okolí hnízda dostatečné 
množství stojící trávy z důvodu ochrany hnízda i samotné slepice před 
predátory (např. kruh vysoké neposekané trávy o průměru alespoň 2 metry). 
Tímto způsobem dáme bažantí slepici šanci svoje hnízdění zdárně dokončit. 

U srnčat a malých zajíčků je nejdůležitější pečlivé prohledávání travin 
zrakem, srnčata i zajíčky je bohužel díky jejich zbarvení snadné přehlédnout. 
V praxi je možné opět použít i výše zmíněnou větev a při pročesávání 
trávy dávat velmi dobrý pozor na nenadálý pohyb v trávě, který nás může 
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na přítomnost mláděte upozornit. V případě nalezení mladých zajíčků 
nebo srnčete je nejdůležitější ta zásada, že na mláďata nikdy nesmíme 
sáhnout holýma rukama, protože dotykem své ruky a přenesením svého 
pachu na mládě byste ho ohrozili na životě (rodiče by jej odvrhli a mládě 
by zahynulo). Malého zajíčka můžete opatrně „přenést“ jen za pomoci 
kusu dřeva nebo např. hráběmi, a to maximálně do vzdálenosti 10 metrů. 
V případě nálezu srnčete je nejlepší na místě, kde se srnče nachází, ponechat 
stojící neposekanou vysokou trávu, podobně jako při nálezu bažantího 
hnízda (kruh vysoké neposekané trávy o průměru alespoň 2 metry). Pokud 
to však z  nějakého důvodu možné není, tak srnče „obalte“ velkým trsem 
trávy a  opatrně jej v  gumových rukavicích (látkové rukavice nepoužívejte, 
protože na nich ulpívají lidské pachy) přemístěte mimo nebezpečný prostor 
(nejlépe opět do  nějaké vyšší trávy nebo keřů). Srna své mládě neustále 
sleduje, a jakmile se vzdálíte, tak si srna svoje srnče odvede.

Samozřejmě, že žádná metoda ochrany zvěře bohužel není a  nikdy ani 
nebude stoprocentní. V případě, že by došlo k nějaké „nehodě“ při senoseči 
(např. vysečení bažantího hnízda a smrti bažantí slepice, která na  něm 
seděla), tak neváhejte kontaktovat někoho z myslivců ve svém okolí. Pokud 
se o tomto problému dozví včas, je možné celé hnízdo ještě zachránit.

Buďte prosím při senosečích ke zvěři ohleduplní a věnujte pár minut 
navíc procházení lučních porostů těsně před sečením. Můžete tím zachránit 
některému mláděti život!

Za MS Mohyla míru Ing. Jan Macháček

Nesahejte na mláďata! 
   Pokud najdete malého zajíčka nebo srnče ležící v klidu v trávě 
nebo na holé zemi někde na poli, v lese nebo na louce, NESAHEJTE 
na ně a v tichosti odejděte z místa pryč. Jejich matka je vždy někde 
poblíž. I když ležící mládě vypadá bezmocně a opuštěně, není tomu 

tak, je to pro něho naprosto přirozené.  
Po Vašem odchodu se k němu matka brzy vrátí. Pokud se mláděte 

dotknete, matka toto mládě opustí a to je potom odsouzeno k smrti. Pokud 
toto mládě odnesete do záchranné stanice, nebo ho zkusíte odchovat sami, 
pak vězte, že jeho odchov nebo návrat do volné přírody je velice obtížný, ne-li 
nemožný. 

         
 

         Děkujeme za pochopení. Kolektiv MS Mohyla míru. 
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Červen – měsíc myslivosti
Ne nadarmo je měsíc červen označován jako měsíc myslivosti. Období 

na přelomu jara a léta, čas nejkratších nocí a nejbujnějšího růstu vegetace, 
je také obdobím zrození nového života v přírodě. Myslivost nikdy nebyla 
a nikdy ani nebude omezena na pouhý lov zvěře, jak si stále ještě dost lidí 
myslí, ale je to především péče o zvěř a velká snaha o zachování přírodního 
prostředí zvěře.

A právě v tomto období myslivci pečují o ochranu nových životů a  klid 
v  přírodě. Myslivci také bojují proti ztrátám na mladé zvěři (zejména 
při sklizni plodin) a snaží se zlepšovat životní prostředí zvěře. Myslivci musí 
v tomto období myslet také na dostatečné zabezpečení krmiv pro zvěř na dobu 
strádání, kdy rozhoduje nejen kvantita, ale především kvalita a  rozmanitý 
sortiment krmiv.

Úkol myslivců v přírodě je tedy velmi rozsáhlý a mohli bychom jej rozebírat 
ještě velmi dlouho. Musíme si však uvědomit, že provozovat myslivost není 
totéž, jako provozovat sport. Při sportu člověk může dělat pouze to, co ho 
baví, a co ho nebaví, to vynechá. Takový luxus si myslivec dovolit nemůže. 
Myslivost je složitá hospodářská činnost, skládající se z celé řady povinností 
a rovněž i práv, jejichž dodržování slouží především k zachování volně žijících 
živočichů (nejen zvěře), ale také k zachování ekologické úrovně a rovnováhy 
naší krajiny. Ta, již tak výrazně poničená, by i v budoucnu měla zůstat 
hlavním faktorem přežívání člověka na této planetě. Tradice “Červen - měsíc 
myslivosti a ochrany přírody“ vznikla v roce 1959. Od té doby každoročně 
bývá tento měsíc takto prezentován. 

V červnu nastává v přírodě čas rodičovské péče o nové potomstvo, které 
ve volnosti potřebuje nejvyšší péči a ochranu. Chovejte se právě v tuto dobu 
k přírodě co nejvíce ohleduplně, choďte přírodou potichu a možná i vy uvidíte 
některá mláďata naší zvěře. Pokud se tak stane, rozhodně na mládě 
nesahejte (aby na něm neulpěl lidský pach) a co nejrychleji, ale 
v tichosti místo opusťte, aby k němu mohla jeho máma.

Člověk svojí činností svět přetváří, podmaňuje si čím dál více přírodu, ale 
zároveň působí svojí činností i negativně na své životní prostředí. Nastupující 
obnova života v přírodě, rašení a kvetení rostlin, probíhající tok ptáků 
a kladení mláďat, to všechno jsou projevy, které naplňují duši myslivců 
pocitem uspokojení nad tím, že jejich práce pro přírodu není zbytečná. Stejně 
příjemné pocity může setkání s živým mladým tvorem vyvolat u každého 
milovníka a návštěvníka přírody. 

Jenže právě v období prvních dnů a týdnů života jsou všechna 
mláďata nejzranitelnější. Bezohlední návštěvníci přírody jim přežití 
tohoto kritického období ještě ztěžují. Ruší zvěř hlukem, který ji plaší 
a neumožňuje zvěři v  klidu setrvat na jednom místě. A asi největším 
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nebezpečím jsou pro mláďata i dospělou zvěř volně pobíhající 
psi. Buďte proto ohleduplní a nenechávejte Vaše psí miláčky 
volně pobíhat v přírodě.

Chovejme se všichni právě v tomto období v lese, na polích a loukách tišeji 
a k přírodě ještě ohleduplněji než obvykle a věnujme prosím také náležitou 
pozornost volnému pohybu psů.

zdroj: eČasopis Lesu zdar
Za MS Mohyla míru Ing. Jan Macháček

===================   I N Z E R C E   ===================
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ZŠ Šlapanice – výstavba nového učebního
pavilonu F a sportovní haly (pavilon G)

Pravidelně se již od září minulého roku zúčastňuji kontrolních dnů 
na stavbě nového učebního pavilonu a sportovní haly ve Šlapanicích. Pro naši 
obec důležitá stavba, neboť děti z naší obce, z Ponětovic, Blažovic, Kobylnic 
a  Prace budou mít ve Šlapanicích zajištěn druhý stupeň výuky. Stávající 
škola byla kapacitně nedostačující.

I přes nouzový stav, který samozřejmě poznamenal i stavební výrobu 
a  zpoždění některých prací, se jeví, že zejména termín realizace učebního  
pavilonu bude dodržen. V současnosti jsou téměř hotovy rozvody energií, 
vzduchotechnika a provádí se omítky, obklady, podhledy, výtahy atd.
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Moderní učební pavilon s deseti třídami, družinou a výdejnou obědů s jí-
delnou bude určen pro 1. stupeň ZŠ, čímž se uvolní ve stávající škole učebny 
pro stupeň druhý. Ve stávajícím objektu je současně rekonstruována kuchyň.

Montáž konstrukce sportovní haly se pozdržela cca o 40 dní, dodavatelská 
firma se snaží zpoždění dohnat.

Pro představu o rozsahu výstavby jsou přiloženy aktuální fotografie.
Eva Řehůřková
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Informační servis pro občany - Chytrá zastávka
Součástí chytré zastávky jsou informační panely zobrazující odjezdy spojů 

v reálném čase (tzn. včetně aktuálních zpoždění) a současně umožňují 
upozorňovat na chystané výluky, změny v dopravě a aktuální dopravní 
situaci. 

Na přelomu března a dubna byl takový informační panel umístěn provizorně 
za oknem základní školy. Později byl přesunut do prostoru zastávky. Nyní 
probíhá jeho zkušební provoz.

Informační panel je v majetku obce a zobrazuje odjezdy autobusů linky 
710 z Jiříkovic a odjezdy vlaků linky S6 ze zastávky Ponětovice, železniční 
stanice.

V informačním panelu je spuštěna aplikace společnosti KORDIS, zajišťující 
zobrazení nejbližších odjezdů a dalších sdělení.

Informace o odjezdu je předpovídána na základě zpoždění v předchozí 
zastávce. To se ale může mezi zastávkami změnit. Pokud je před 
časem odjezdu zobrazen symbol ±, skutečná poloha vozidla není známa 
(např. z důvodu technické závady informačního systému vozidla, nebo třeba 
z důvodu zaspání řidiče :-)) a je zobrazen čas podle jízdního řádu. Pokud 
spoj nejede, je nejlepší se informovat na telefonu 5 4317 4317 (centrální 
dispečink).

Poděkování patří obci Jiříkovice za nákup skříní a poskytnutí jednoho 
vyřazené počítače, sponzorům z řad zastupitelsva obce za  poskytnutí již 
nepoužívaných monitorů a pracovní četě za instalaci skříní v prostoru 
zastávky. Pořizovací cenu se tak podařilo stlačit na pouhých 15 tisíc Kč. Dále 
poděkování patří společnosti KORDIS za  instalaci aplikace, jejíž pořízení 
i instalace jsou zdarma.

Vlastníci chytrých telefonů s datovým připojením si mohou nainstalovat 
aplikaci „IDS JMK Poseidon“, jež kromě informací o nejbližších odjezdech 
poskytuje také informace o poloze vozidel, výlukách, mimořádnostech 
v dopravě atd.

Za komisi informatiky Michal Štěpánek

Kontejnery na papír
Pro velký zájem občanů byl rozšířen počet modrých kontejnerů. Nově je 

najdete také:
- v křižovatce ulic Ve Dvojích a Za Školou,
- v ulici Za Humny na parkovišti u sportovní haly.

Za komisi informatiky Michal Štěpánek
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Soutěž na poslední chvíli
V Žatčanech 7.3.2020 jsme stihli soutěž v gymnastických dovednostech 

na poslední chvíli. Po týdnu byla již všechna sportoviště uzavřena. A tak nás 
těšilo, že jsme zvládli vybojovat ještě 6 medailí. Do této soutěže bylo zařaze-
no 9 disciplín pro starší kategorie a 5 disciplín pro benjamínky.

Starší děti musely zvládnout co nejvíc skoků přes švihadlo za 1 minutu, 
dále chůzi po kladině, prolézt tunelem v co nejkratším čase, udělat pěknou 
hvězdu, šňůru, 5 kotoulů, vyšplhat po laně a v předklonu s propnutými kole-
ny co nejníž položit ruce (disciplína se prováděla na bedně).

Bejnamínci zvládali skákání žabiček, skok do dálky z místa, slalom mezi 
kužely, prolézt tunelem a chůzi po lavičce.

Všechny tyto disciplíny naši sportovci zvládali s plným nasazením a stupeň 
vítězů vybojovali:

Kategorie bejnamínci:
	 Jindřich Janoch		 1. místo
	 Katka Hanáková	 2. místo
	 Maruška Nedomová	 3. místo

Kategorie nejmladší žákyně:
	 Zuzka Hanáková	 2. místo

Kategorie mladší žákyně:
	 Lucie Buchtová	  	 2. místo
	 Viktorie Fišerová	 3. místo



Zpravodaj obce Jiříkovice 2/2020				    strana 21

Soutěž dále zdolávali:
Eliška Koudelková, Marek Koudelka, Dominik Hanák, Kristýna Kokešová, 

Kryštof Kokeš, Alžběta Daňková, Kristýna Babušeková a Lenka Buchtová.
Všem našim soutěžícím gratulujeme, děkujeme za reprezentaci naší obce 

a doufáme, že po dlouhé přestávce se v září opět soutěže rozjedou - když ne 
naplno, tak alespoň částečně. Snad Pán Bůh dá a dočkáme se.

Všem rodičům vřelý dík za dopravu.
Helena Dvořáčková, Jednota Orel
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Zpráva kulturní a sportovní komise
Zrušeno!
Taková upozornění jsme bohužel během posledních týdnů četli několikrát. 

Vyhlášením nouzového stavu 13. března nastalo rušení akcí, které se dotklo 
i Jiříkovic. Hned následující víkend měl Orel Jiříkovice pořádat tradiční 
závody v aerobiku. Na 29. dubna kulturní a sociální komise měla připravenou 
akci pro naše seniory. Museli jsme bohužel ukončit i přípravy na tradiční 
turnaj v pétanque. A konečně se smutkem jsme byli nuceni odvolat dětský 
den plánovaný na 30. května a zrušit veškeré doprovodné programy (letos 
jich mělo být opravdu hodně). 

Pevně věříme, že přes léto se situace stabilizuje. V letních měsících by 
měly proběhnou alespoň kulturní a sportovní akce menšího charakteru. 
A v září se budeme těšit na bohatou účast na všech sportovních, kulturních 
a společenských akcí. 

Na závěr mi dovolte ještě poznámku k plánovanému dětskému hřišti. 
Studie a žádost o dotaci byly včas předány. Doufáme, že pandemie nezpozdila 
dotační řízení, rozhodnutí má dle plánu padnout na přelomu května a června. 
Tak držme palce, ať to dobře dopadne!

Přejeme všem pevné zdraví, dobrou náladu a rozmarné léto!
Za kulturní komisi Eva Motyková

Tradiční jiříkovské hody
Vážení hodoví příznivci, rádi bychom dali na vědomí, že pokud bude 

uvolňování ochranných opatření probíhat podle plánu, naše 
tradiční jiříkovské hody se budou konat tak, jak jsme zvyklí a jak je máme 
rádi. V pátek proběhne stavění máje, v sobotu večerní hodová zábava, 
v neděli odpoledne průvod stárků obcí a hody zakončíme večerní hodovou 
zábavou. V letošním roce vychází hodový víkend na sobotu 1. a neděli 
2. srpna. Doufáme, že i přes současnou situaci nás přijdete podpořit a užít si 
s námi skvělou hodovou atmosféru. Těšíme se na vás.

Za jiříkovské stárky Martin Beneš ml.

V sobotu 6.6.2020 proběhne sběr železného šrotu. Čas začátku sběru 
bude upřesněn týden dopředu na Facebookové stránce Hasiči Jiříkovice, 

rozhlasem a dostanete také lísteček do schránek.
SDH Jiříkovice
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===================   I N Z E R C E   ===================

VYŠETŘENÍ ZRAKU

ZDARMA
+ JEDINEČNÁ AKCE:KOMPLETNÍ SLUNEČNÍDIOPTRICKÉ BRÝLE 1790KčPO

UZ
E

POUŽITY KVALITNÍ ČESKÉ BRÝLOVÉ ČOČKY

www.doctoroptic.cz

DR. OPTIK Moravia   
Masarykovo náměstí 1665/8, Šlapanice, tel.: 773 260 803, email: slapanice@droptik.cz

  DrOptikMoraviaSro     dr.optik_moravia

Akce platí na všechny samozabarvovací čočky včetně multifokálních do 30. 6. 2020

35%
NYNÍ ZA NEJLEPŠÍ CENU

SLEVA

NEJRYCHLEJŠÍ

SAMOZABARVOVACÍ SKLA 

www.doctoroptic.cz

NA SVĚTĚ

DR. OPTIK Moravia  Masarykovo náměstí 1665/8, Šlapanice,  
tel.: 773 260 803, email: slapanice@droptik.cz

  DrOptikMoraviaSro     dr.optik_moravia
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DĚKUJEME NAŠIM PARTNERŮM, 
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí v obci Jiříkovice
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Blahopřejeme jubilantům
V první polovině roku 2020 oslavili významná životní jubilea tito spolu-

občané:

70 let
Hana Doležalová
Zdeněk Hanák
Petr Dvořáček
Michal Marčák
Josef Rajch
Alexandra Dvořáčková

75 let
Hedvika Buchtová
Jaroslav Netrefa
Milada Černá

80 let
Ludmila Daňková

81 let
Zdeňka Plotěná

82 let
Jan Krček

84 let
Vladimír Nedoma
Aloisie Sýkorová
Františka Střechová
Věra Buchtová

85 let
Miroslava Machaňová
Miloslava Benešová

87 let
Ludmila Plotěná
Zdeněk Drápal
Marie Pražáková
Václav Sýkora

88 let
Pavlína Štěpánková

89 let
Antonín Kozdera

92 let
Antonie Mazálková
Olga Janíčková
Hedvika Putnová

93 let
Miroslava Malá

Všem jubilantům přejeme hodně 
zdraví do dalších let.

Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva
Ve středu 17. června se koná veřejné zasedání zastupitelsva obce Jiříkovice. 

Program bude zveřejněn na úřední desce.

Poděkování na závěr
Když vesnicí projíždím, rychlou rotu uvidím,

seká, leští, zametá, pangejtů se neleká.
Děkujeme, je to jasné, Jiříkovice jsou krásné.



Zpravodaj obce Jiříkovice 2/2020				    strana 27

Plán kulturních a sportovních akcí
sobota 13. června Tenisový turnaj
sobota 27. června Nohejbalový turnaj trojic (pořádá TJ Sokol)
sobota 11. července Letní kino (pořádají hasiči)
so - ne 1. - 2. srpna Tradiční jiříkovské hody (pořádají stárci)
pátek 14. srpna Letní kino (pořádají hasiči)
neděle 16. srpna Slaměný muž (pořádá TJ Sokol)
so - ne 29. - 30. srpna Místní výstava chovatelů (pořádá ČSCH Jiříkovice)
sobota 29. srpna Country večer
sobota 5. září Cyklistický závod dětí
sobota 5. září Losovaný nohejbalový turnaj dvojic (TJ Sokol)
sobota 12. září Tenisový turnaj o pohár starostky
sobota 12. září Posezení u burčáku
pátek 18. září Jiříkovská dýně
sobota 19. září 2. ročník Starostova přespolního běhu
neděle 4. října Drakiáda (pořádá SRPŠ)
sobota 24. října Víceboj (pořádá Orel)
pondělí 26. října Lampionový průvod
sobota 7. listopadu Martinské hody
sobota 14. listopadu Florbalový turnaj
pá 27. listopadu  18:00 Jiříkovské ohně (ve sportovním areálu)
so 28. listopadu  10:00 Pietní akt a průvod k pomníku Norberta Brassina
so 28. listopadu 17:00 Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
so - ne 5. - 6. prosince Vánoční výstava
neděle 6. prosince Mikulášská (pořádá SRPŠ)
neděle 13. prosince Vánoční koncert s kapelou Moravanka

Úplný plán akcí najdete také na webu www.jirikovice.cz. Změny vyhrazeny.

			              Za komisi informatiky Jitka Burová

Nabídka pracovního místa 

Přijmeme samostatnou účetní do výrobní firmy v  Holu-
bicích u Brna, i na zkrácený úvazek. Nástup možný ihned. 
Informace na tel. č. 608 727 828.
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Veřejné zastupitelstvo v rouškách
Velikonoční hrkání


